
  

（12）マイバッグの無料配布、コンテストの開催と展示について  
■今年度の特徴  
「実施済みで、将来も実施の見込み」が５割弱となっている。一方で「未実施

で、将来も実施・検討の予定なし」が３割強となっている。  
 

■トレンド  
実施済みの合計は６割強を維持している、ものの「実施済みだが、将来は縮小・

中止の見込み」増加傾向にある。  

 
マイバッグの無料配布、コンテストの開催と展示について（政令市・中核市・特別区）	
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平成24年度(68)

実施済みで将来も実施の見込み 実施済みだが、将来は縮小・中止の見込み

未実施だが、将来は実施の見込み 未実施だが、将来は検討の予定

未実施で、将来も実施・検討の予定なし 無回答
 

 
○	
 「実施済みで、将来も実施の見込み」が 31 件（46％）、「実施済みだが、将来は縮小・

中止の見込み」が 13 件（19％）、「未実施だが、将来は実施の見込み」が１件（１％）、

「未実施だが、将来は検討の予定」が１件（１％）「未実施で、将来も実施・検討の予

定なし」が 22 件（32％）となっている。 
 


